CPABHEHHUE YUCEJ]

1 xnacc JI.I'Ilerepcon



PABOTA C UYHNUCJIOBbBIM PAJ1IOM

15, 18, 20, 3, 45, 37, 39, 61, 74

-Havigure muiHee 4ucio.

-ITouemy OHO JMIIHEE?

-VBeanubsTe 3T0 yncio Ha 10.

-Cxkonbko ctajno? Kakoe »To 4yncio?

- Kak MOXHO ITOJIy4UTh M3 OJHO3HAYHOTO JABY3HAYHOE?



UT'PA «<HAUIU
SJAKOHOMEPHOCTb»

10, 30,50.....
14, 34, 54, ...
58, 48, 38, ...

YcTtaHoBuUTE 3dKOHOMEPHOCTU N NPOoAOITKUTE HACTIOBbIE PALDbI.



CAMOOIIPEAEJJIEHUE K
NEATEJIBHOCTM.

[locTaBbTe B NpMMepax 3HaKu CpaBHEHUS

38... 34 /3... 50
25... 95 68 ... 48
54 ... 45 40 ....46



PABOTA 110 TEME YPOKA

Mynpas dyepenaxa mpuroToBuiia JABy3HayHbIE ynciia. CpaBHUATE UX
10 AJITOPUTMY:

1. Ecniu xonmn4uecTBO A€CITKOB OQUHAKOBOE, TO OOJIBIIIE TO YNCIIO, B
KOTOPOM OO0JIbIIIE €AUHHUIL] , © HA00OPOT.

2. Ecin KOMU4eCcTBO HECATKOB

i

pa3Hoe. TO 00JIBIIIE YHCIIO,B
KOTOPOM 00JbIIIC JeCIATKOB, U
Ha00O0POT.
Ne 2 ¢Tp.66 (padoyass Terpaab)




HA DTOM OCTPOBE JIIOBAT BCE U3MEPSTE.

[lpounTanTe u BbINONHUTE 3a4aHNSA, KOTOPbIE
AJ1A4 BacC npuUrotoBuIin.
6M 4cMm + 21M Scm =
OSgom7/cm - 5am2cm=
/om 8cm - 3 am 6¢Mm =
5avm6cecm+4am2cm =

N°3c¢.66,pabo4as TeTpagb




SAKPEIIJVIEHUE U3YUYUEHHOI'O
MATEPUAJIA

JlaBaiiTe MOCMOTPHM , CKOJILKO Y HAC 3aI1aCOB COJIM, Caxapa U KPYIIbI.
Kak cocuurars Maccy MEIIKOB?

X+ 2=5+10 x+3=5+5+5  X+5=10+10

YueOnuk : No5, No7 ¢.67 Pabora B mapax.
No9 ¢.67 (camOoCTOSTEIIBHO)
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-Yemy Bbl HAY4YUITUCb B NMYTELLECTBUN HA YPOKE?
-Kak cpaBHMBaloT ABYy3Ha4HbIEe Yncna?

-Bam noHpaBunochk Halle nytewecrtene?

- OueHunTe cBOW OOCTKEHUS.

PE®JIEKCUS W
=2
Z

-

%,
N
R%g

2
=
Q

&

z




